

## Comunicat de presă

### RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A ZONEI ISTORICE ȘI CULTURALE CURTEA DOMNEASCĂ DIN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ - PRIN AMENAJĂRI URBANISTICE, AMENAJĂRI ALE CIRCULAȚIILOR PIETONALE ȘI CAROSABILE - PASAJ AUTO SUBTERAN, PARCAJE SUBTERANE, cod SMIS 11177

1. Beneficiar: Municipiul Piatra Neamț
2. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
3. Autoritatea de Management: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului
4. Organismul intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord Est
5. Valoarea totală a proiectului: 31.384.895,34 lei din care finanțare nerambursabilă 25.844.343,42 lei
6. Data publicării anunțului: 19.12.2012

În cadrul proiectului „Restaurarea și punerea în valoare a zonei istorice și culturale - Curtea Domnească, din municipiul Piatra Neamț - prin amenajări urbanistice, amenajări ale circulațiilor pietonale și carosabile - pasaj auto subteran, parcaje subterane”, cod SMIS 11177, se vor utiliza, pentru iluminatul spațiilor pietonale, corpuri de iluminat decorative cu înălțimea de 3 m, precum și corpuri de iluminat pitice, cu înălțimea de 60 cm.

Pentru iluminarea spațiilor verzi se vor utiliza spoturi pentru exterior cu lumina albă sau colorată care vor fi montate pentru a evidenția anumite grupaje peisagistice, cum ar fi: fântânile decorative sau lucrările de artă monumentală. De asemenea, se prevăd corpuri pentru iluminatul stradal, pentru completarea iluminatului de pe strada Ștefan cel Mare precum și în pasajul rutier cu 20 de corpuri de iluminat, iluminatul ornamental al Pieței Libertății și extensia acesteia, al spațiilor verzi cu 50 de corpuri de iluminat.

Se vor realiza dalaje noi, pentru Piața Libertății și extensia acesteia.

Se vor realiza scări de acces și rampe care asigură accesul din strada Alexandru cel Bun în Piața Libertății, precum și realizarea de trepte acces din beton cu finisaj din piatră naturală, borduri de delimitare, balustrade decorative din fier forjat, în zona nordică a Pieței Libertății dinspre Primărie și dinspre Liceul Petru Rareș.

Pentru realizarea unui confort urban, precum și pentru funcționarea celor două piețe ce aparțin Curții Domnești ca un mare muzeu în aer liber, vor fi montate mai multe tipuri de indicatoare: indicatoare rutiere pentru acces parcare, indicatoare de direcționare spre diverse obiective turistice sau publice, indicatoare la fiecare obiectiv turistic.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț  
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101  
Tel.: 0233 218991  
Fax: 0233 215374  
E-mail: infopn@primariapn.ro  
www.primariapn.ro